







Lucrările Conferinței de la Karlovy-Vary

KARLOVY-VARY 25 (Agerpres). — În cursul ședinței de luni, partidele comuniste și muncitorești participante la Conferința de la Karlovy-Vary au adoptat un apel adresat popoarelor europene în vederea intensificării acțiunilor de solidaritate cu lupta dreaptă a eroicului popor vietnamez, și de condamnare a agresiunii militare întreprinse de SUA împotriva poporului vietnamez.

O hotărâre a C. C. al P.C.U.S. și a Consiliului de Miniștri privind moartea cosmonautului sovietic V. Komarov

MOSCOVA 25 (Agerpres). — Comitetul Central al PCUS și Consiliul de Miniștri al Uniunii Sovietice au hotărât să constituie o comisie guvernamentală care să elucideze împrejurările morții cosmonautului sovietic Vladimir Komarov, survenită luni, în timpul aterizării navei cosmice „Soyuz-1”.

Noua constituție a protectoratului britanic Swaziland

MBABANE 25 (Agerpres). — În protectoratul britanic Swaziland a intrat marți în vigoare o nouă constituție. Comunicatul oficial referitor la acest eveniment a fost semnat de regele Sobhuza II al Swazilandului și de reprezentantul Coroanei britanice, F. Lloyd.

France Presse

Prezentarea oficială a cererii Angliei de a adera la Piața comună este iminentă

LONDRA 25 (Agerpres). — După cum transmite corespondentul din Londra al agenției France Presse, prezentarea oficială a cererii Angliei de a adera la Piața comună este iminentă. Premierul Wilson a luat în mod practic hotărârea de a pune candidatura Angliei și potrivit cercurilor politice londoneze, duminică, în cadrul unei ședințe extraordinare, Cabinetul britanic va confirma această hotărâre.

Vizita parlamentarilor români în Turcia

BURSA 25 — Trimișul special Agerpres, N. Ionescu, transmite: Delegația parlamentarilor români, condusă de președintele Marii Adunări Naționale, Ștefan Voitec, a plecat marți dimineața din Izmir la Bursa, unde a fost întâmpinată de guvernatorul vilaietului, Celalettin Ünseli, și primarul orașului, Kemal Bengü.

GRECIA: Arestări în rândul persoanelor cu vederi de sfînga

ATENA 25 (Agerpres). — Potrivit agenției UPI, un purtător de cuvânt al guvernului grec a făcut cunoscut ziarștilor că în tot cursul zilei de luni au continuat arestările în rândul persoanelor cu vederi de sfînga.

PARIS: Ședința inaugurală a „Zilelor juridice franco-române”

PARIS 25 — Corespondentul Agerpres, Al. Gheorghiu, transmite: Marți dimineața a avut loc la Centrul de drept comparat din Paris ședința inaugurală a „Zilelor juridice franco-române”.

mai bună cunoaștere și o mai strînsă colaborare între cele două țări. Membrii delegației române au fost de asemenea oaspeții primarului.

În continuare — delegația română a vizitat câteva din celebrele monumente ale Bursiei, printre care geamia „Ulucami”, cu 24 cupole, înălțată în secolul al XIV-lea, Moscheea Verde, cu decorații interioare unice în lume, mausoleele mai multor sultani și Muzeul de arheologie al orașului.

Seara, guvernatorul vilaietului a oferit un dîneu care, s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească.

Declarația lui Andrei Gromiko în legătură cu situația din Laos

MOSCOVA 25 (Agerpres). — Agenția TASS a transmis declarația lui Andrei Gromiko, copreședintele sovietic al conferinței de la Geneva din 1962, cu privire la încordarea situației politice din Laos, care constituie o urmare directă a acțiunilor agresive ale SUA împotriva acestei țări.

Comemorarea celei de-a 22-a aniversări a eliberării Italiei de sub dominația fascistă

ROMA 25 (Agerpres). — La 25 aprilie, în întreaga Italie a fost comemorată cea de-a 22-a aniversare a eliberării Italiei de sub dominația fascistă.

Atacuri ale forțelor sud-vietnameze

SAIGON 25 (Agerpres). — 12 pușcași marini americani au fost uciși și 17 răniți, în cursul unui atac cu mortiere, lansat de patrioții lui după-amiază în apropierea localității Quang Tri, din provincia cu același nume.



FAȚA ÎN FAȚA — mii de demonstrații din Roma cerind Statelor Unite ale Americii încetarea războiului în Vietnam, și forțele polițienești venite să reprime demonstrația.

Sesiunea specială a Adunării Generale a O.N.U.

NEW YORK 25 (Agerpres). — În ședința de luni a sesiunii speciale a Adunării Generale a ONU a fost prezentat raportul Comitetului ad-hoc însărcinat cu studiarea posibilităților lichidării dominației rasistilor sud-africani în Africa de sud-vest și acordării independenței acestui teritoriu.

Proteste împotriva războiului dus de SUA în Vietnam

NEW YORK 25 (Agerpres). — Mai mulți locuitori ai New York-ului au participat la o demonstrație în fața hotelului „Waldorf-Astoria”, unde generalul Westmoreland, comandantul forțelor americane din Vietnamul de sud, rostea un discurs.

pentru crime de război”. Pe pancartele demonstrațiilor se putea citi: „Marile firme se îmbogățesc în timp ce soldații americani mor în Vietnam”.

Două avioane americane doborîte pe teritoriul R. P. Chineze

PEKIN 25 (Agerpres). — Agenția China Nouă anunță că, la 24 aprilie, unitățile de apărare anti-aeriană ale Armatei Populare Chineze de Eliberare au doborât două avioane americane de tipul „F-4B”, care au violat spațiul aerian al țării în zona provinciei Guansi.

In Comitetul tehnic al Congresului O. M. M.

GENEVA 25 Corespondentul Agerpres, Horia Liman, transmite: În cadrul Comitetului tehnic al Congresului Organizației Meteorologice Mondiale (OMM) a fost dezbătut unul din punctele centrale ale lucrărilor — formarea de ca-

Funerariile fostului cancelar vest-german, Konrad Adenauer

BONN 25 (Agerpres). — Marți au avut loc funerariile fostului cancelar vest-german, Konrad Adenauer. La funeralii au participat în afară de oficialitățile guvernamentale ale RF a Germaniei, președintele SUA, Lyndon Johnson, președintele Franței, Charles de Gaulle, premierul Marii Britanii Harold Wilson și alți 11 șefi de guvern.

Washington

WASHINGTON. — Curtea supremă a SUA a respins cererea campionului mondial de box la toate categoriile, Cassius Clay, de a fi scutit de serviciul militar. Cassius Clay urmează să se prezinte la încorporare vineri în localitatea Houston (Texas). În cererea sa, Clay a calificat actualul sistem al chemării sub arme ca fiind discriminatoriu, față de populația de culoare.

Procesul în cazul Ben Barka

PARIS 25 (Agerpres). — Procesul în cazul răpirii liderului marocan Ben Barka a intrat în cea de-a doua săptămână. Marți, în cadrul celei de-a opta ședințe a procesului, președintele tribunalului, Perez, a luat interogatoriul ultimului dintre acuzații, studentul marocan El Mahi, care se afla lângă Ben Barka în clipa răpirii sale.

TEHERAN

TEHERAN. — Șahul Iranului Mohammad Reza Pahlavi a primit pe Ivan Mihailov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al RP Bulgaria, care se află la Teheran în fruntea unei delegații guvernamentale bulgare.

CAPE KENNEDY

CAPE KENNEDY. — La centrul spațial de la Cape Kennedy s-a anunțat că, datorită unor defecțiuni tehnice, lansarea rachetei „Titan-30”, care urma să plaseze marți în spațiul cosmic cinci sateliți, a fost amînată.

NOUAKHCHIOT

NOUAKHCHIOT. — Președintele Republicii Niger, Hamani Diori, și-a încheiat vizita oficială în Mauritania. În comunicatul comun, dat publicității, cei doi șefi de state, Moktar Ould Daddah și Hamani Diori, și-au exprimat încrederea în unitatea popoarelor africane și s-au pronunțat pentru lichidarea oricărei forme de colonialism și rasism în întreaga lume.

LIMA

LIMA. — Serviciile de telecomunicații din Peru și-au întrerupt activitatea ca urmare a grevei declarate de lucrătorii din sectoarele poștal și telegraf, care revendică majorarea salariilor și îmbunătățirea condițiilor de muncă.

BRAZZAVILLE

BRAZZAVILLE. — Congo (Brazzaville) se pronunță pentru o politică de nealinieră și pentru relații cu toate țările pe baza respectului reciproc și a neamestecului în treburile interne ale altor state, a declarat președintele Republicii Congo, Alphonse Massamba. El a subliniat că țara sa sprijină dezvoltarea relațiilor de bună înțelegere dintre toate statele și largirea colaborării dintre ele sub toate aspectele.

NEW YORK

NEW YORK. — Robert Shumard, unul din participanții la bombardamentul atomic american asupra Hiroșimii din august 1945, a încetat luni din viață la un spital din Dearborn, Michigan, în vîrstă de 46 de ani. Shumard suferea de leucemie.